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∆ΗΜΟΣ ΠΥΛΑΙΑΣ-ΧΟΡΤΙΑΤΗ

Ιγνάτιος Καϊτεζίδης: «Νέες αθλητικές υποδοµές για τα νιάτα µας!»_Έπεσαν τα πρώτα

τρίποντα στο νέο γήπεδο µπάσκετ της Εξοχής!

Με  τη  νέα  γενιά  να  δίνει  το  παρών και  να  πετυχαίνει  τα  πρώτα  τρίποντα  εγκαινιάστηκε  χτες  το

βράδυ στην Εξοχή το νέο γήπεδο µπάσκετ. Στην τελετή παραβρέθηκε ο ίδιος ο δήµαρχος Πυλαίας-

Χορτιάτη  Ιγνάτιος Καϊτεζίδης, ο οποίος  έδωσε και το τζάµπολ του πρώτου  αγώνα, ενώ το γήπεδο

εγκαινιάστηκε  µε  το  πρώτο  τουρνουά  που  έγινε  χτες  µε  τη  συµµετοχή  οµάδων  της  περιοχής.

Συγκεκριµένα  αγωνίστηκαν οι  οµάδες  του  δηµοτικού  σχολείου  της  Εξοχής,  των Ακαδηµιών Α.Σ.

Ασβεστοχωρίου  και  των ακαδηµιών του  συλλόγου  «Αετός  Φιλύρου», που  πέτυχαν και  τα  πρώτα

τρίποντα σε αυτή την καινούργια αθλητική εγκατάσταση του δήµου µας.

Το έργο χρηµατοδοτήθηκε από δηµοτικούς πόρους και είναι  συνολικού  προϋπολογισµού 115.000

ευρώ,  ενώ  υλοποιήθηκε  µετά  από  δηµόσιο  διαγωνισµό.  Περιλαµβάνει  την κατασκευή  του  νέου

γηπέδου µπάσκετ και τον ηλεκτροφωτισµό του, καθώς επίσης και σηµαντικά έργα αναβάθµισης και

συντήρησης  στο  γειτονικό   γήπεδο  ποδοσφαίρου  5Χ5,  δηµιουργώντας  έτσι  και  στην Εξοχή  µια

σηµαντική κυψέλη αθλητισµού.
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Μια ξεχωριστή ηµέρα Ολυµπιακής Παιδείας για τον Νοµό Ηλείας διοργάνωσε η ΕΘΝ.Ο.Α. και ο ∆ήµος

Αρχαίας Ολυµπίας, στο πλαίσιο των επετειακών εκδηλώσεων για την συµπλήρωση 80 Χρόνων

Αφής Ολυµπιακής Φλόγας.

Μια ξεχωριστή ηµέρα Ολυµπιακής Παιδείας για τον Νοµό Ηλείας διοργάνωσε η ΕΘΝ.Ο.Α. και ο ∆ήµος Αρχαίας

Ολυµπίας, στο πλαίσιο ...
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«Είµαστε  υπερήφανοι  που  ακόµη  και  σε  αυτές  τις  δύσκολες  ηµέρες  για  την  πατρίδα  µας

υλοποιούµε άλλο ένα σηµαντικό αθλητικό έργο που  µεγαλώνει και ενισχύει  τις υποδοµές σε όλες

τις  περιοχές  στο  δήµο  µας.  Το  γήπεδο  µπάσκετ αποτελεί  έναν ακόµη  κρίκο  στην αλυσίδα  των

ευκαιριών αθλητισµού της πόλης. Οι πολίτες έχουν ανάγκη από αυτού του είδους τις υποδοµές και

τα  παιδιά  το  παιχνίδι»,  σηµείωσε  στον  σύντοµο  χαιρετισµό  του  ο  δήµαρχος,  ο  οποίος  αφού

ευχήθηκε το γήπεδο να είναι καλορίζικο επισήµανε ότι το γήπεδο πρέπει να είναι κάθε µέρα γεµάτο

µε παιδιά και µε όσους αγαπούν το µπάσκετ, έτσι ώστε να βγάλει και µεγάλους αθλητές.

«Μετά  το  Ολυµπιακό  Αθλητικό  Κέντρο  στο  Πανόραµα,  το  Αθλητικό  Πάρκο  στο  Ελαιόραµα  της

Πυλαίας, που ολοκληρώσαµε µε επιτυχία, τώρα κατασκευάζουµε το νέο κλειστό Γυµναστήριο στο

Φίλυρο και  µελετούµε το αντίστοιχο στο Χορτιάτη  ώστε κάθε περιοχή  µας  να έχει  σύγχρονες  και

λειτουργικές  αθλητικές  υποδοµές.  Ο  αθλητισµός  είναι  τρόπος  ζωής  και  εµείς  τον στηρίζουµε  µε

πράξεις», κατέληξε ο κ. Καϊτεζίδης.
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